

Впервые термин R'n'B был описан в журнале Billboard в сороковых годах Джереми Векслером. Музыкальный термин «Ритм и блюз», полностью заменил такое название, как «расовая музыка». В настоящее время этот термин обозначает довольно известные афро-американские мелодии, где связаны такие направления, как блюз и джаз.



«Расовая музыка» являлась оскорбительным явлением в те годы и через некоторое время переименовалась в рок-энд-ролл. R'n'B обобщил множество понятий к 70-м годам, куда вошли также фанк и соул. В настоящее время R'n'B представляет собой смесь афроамериканской музыки, новейшие обработки фанка и соула, а также музыки дискотек 80-х и последующих годов. R'n'B – это следствие развития рок-энд-ролла и роккибли. Огромное значение для данного направления имела различная танцевальная музыка, джаз, госпел и этнические африканские ритмы.

В 50-х годах XX века классический стиль, который присущ старым ритмам, начал свое развитие и крепко обосновался в музыкальной нише. Новоорлеанские музыканты значительно разнообразили стиль, добавив в него фортепьянные нотки. Некоторое время спустя Fats Domino исполнил хит Ain't that a shame и Blueberry Hill . Немного позже, в 60-х годах началось массовое увлечение R'n'B . Особенно ярко выражены они были в таких группах, как Manfred Mann и Rolling Stones . Постепенно развиваясь и прогрессируя, с 60-х годов, ритм-энд-блюз стал соул-музыкой и рок, отделившись, стал независимым направлением. Джеймс Браун – известная личность, которая заставила фанк звучать по новому. Его невероятные соул-творения и множество других факторов, в результате привели к большой популярности данного стиля. Эротичность и потрясающую сексуальную энергетику придал стилю известный артист Prince . Именно с этого времени, 80-е года XX века и началось формирование того R'n'B , который мы слышим сейчас.

Urban pop (городской поп) – именно так часто называют R'n'B . Все это из-за того, что стиль востребован и коммерчески выгоден, неровный и смешанный ритм в совокупности с модной мелодией превращают музыку R'n'B в интересный и востребованный микс. Танцевать R'n'B несложно, главное уметь вживаться в музыку и чувствовать энергетику, которая исходит от стиля. Экзотический стиль и «шейки», позволят вам выражать свои мысли телом и открывать новые, до этого времени неизвестные, рамки, выражающие вас как личность.